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Otázka 2: Vyvozování závěrů ze souboru textů 
V této otázce musí žáci pracovat s původním článkem na blogu a se dvěma komentáři 
k tomuto článku. Prostřední komentář lze považovat za konkurenční informaci, protože ten 
žáci v této otázce vůbec nepotřebují. Mezi článkem a komentáři mohou přepínat pomocí 
záložek „Text 1“ a „Text 2“. V zadání otázky jsou uvedeny tři výroky: (1) nadšení pro 
výzkum vesmíru ochladlo; (2) v posledních letech se zpomalil pokrok vyplývající z výzkumu 
vesmíru; (3) pro vesmírné výzkumné programy jsou důležité nejen lidské, ale i robotické 
mise. Žáci musí zaškrtnout, kteří z uvedených autorů by s každým z těchto výroků souhlasili. 
Při odpovídání na otázku musí vyvodit hlavní myšlenku každého z posuzovaných textů, 
porovnat ji s nabízenými výroky a rozhodnout, zda se s nimi shoduje. Každý z posuzovaných 
textů analyzují jednotlivě a poté porovnávají jeho obsah jak s výroky v zadání otázky, tak 
i s obsahem ostatních textů, aby zjistili, v čem spolu autoři souhlasí a v čem se naopak 
rozcházejí. 
 

 
 


